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La somme des probabilités des événements élémentaires d'une expérience aléatoire est
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Nombre de lancers,n 10 50 100 500 1000 - 10 000 - 100 000 |
Nombre de 4 obtenu 3 10 19 76 161 1681 16 649
Fréquence d’apparition
q . PP 0,30 0,20 0,19 0,152 0,161 0,1681 @ 0,16649
du chiffre 4
Une université a dénombré ses étudiants issus d'un
Baccalauréat scientifique (noté S) suivant leur sexe (F ou
(). Les résultats sont donnés dans le tableau suivant,
s | 5 | Tow |
F | 78 ‘ 147 { 225
G { 102 _ 7 { 177
Total _ 180 222 402
Nombre de lancers,n 10 50 100 500 1000 - 10 000 - 100 000 |
Nombre de 4 obtenu 3 10 19 76 161 1681 16 649
Fréquence d’apparition
q . PP 0,30 0,20 0,19 0,152 0,161 0,1681 @ 0,16649
du chiffre 4
Une université a dénombré ses étudiants issus d'un
Baccalauréat scientifique (noté S) suivant leur sexe (F ou
(). Les résultats sont donnés dans le tableau suivant.
s | 5 | Tow |
F | 78 | 147 { 225
G | 102 _ 75 _ 177
Total _ 180 222 402
Nombre de lancers,n 10 a0 100 500 1000 - 10 000 - 100 000 |
Nombre de 4 obtenu 3 10 19 76 161 1681 16 649
Fréquence d'apparition
quencecapp 030 | 020 019 | 0152 | 0161 | 01681 | 0,16649
du chiffre 4

Une université a dénombré ses étudiants issus d'un
Baccalauréat scientifique (noté S) suivant leur sexe (F ou
G). Les résultats sont donnés dans le tableau suivant.

s S Tol

7 | 147 | 225
| 102 | 75 | 7
Total | 180 222 | 402
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